
 كانت إذا ذلك يحدثو ، للمنشأة الصافية الربحية زيادة إلى تؤدي موجبة ربحية هامش
  12ص  الملائمة التكاليف عن وتزيد تغطي المعين بالمنتج المرتبطة الايرادات

التكاليف المعيارية والفعلية تعتبر أساس لتسعير التحويلات لكن 

 الفعلية أفضل شئ في التسعير 

 مبدأ المشاركة 



 لاوأنواع مستقبلية وقابلة للتجنب وتفاضلية  3التكاليف المرتبطة باتخاذ القرار 

 للثلاث أنواع السابقة جميعها ملائمة صفة  توجد تكاليف اسمها ملائمة بل هي

  33ص 



  31ص 

يعني تكلفة الفرصة البديلة  1333 بإذا تم قبول العرض تنخفض المبيعات 

1333   

 الخاصة للطلبية تسويقيةو إنتاجية المتغيرة التكاليف التكلفة التفاضلية الملائمة = 
 للطلبية البديلة الفرصة تكلفة + الخاصة للطلبية الخاصة الاضافية الثابتة التكاليف +

 (2*0333=2.5-1.5))(+0333*5(+)0333*1(+)0333*4= ) الخاصة
 التخفيض اللي ذكرها السؤال وطبعا % 03جبناها من ال 2.5= ال  1333+

 التكاليف الثابتة والمصروفات التسويقية الثابتة لاتدخل في الحساب 

 المهم لو حسبتها بأي طريقة ماراح تطلع الأرقام دي ريال  04333= 



يف الموزعة هي التكاليف المشتركة يعني الناتج مستحيل لالتكا

 00222=  00222+  %02* 02222حنضرب  00222يطلع 





 موواضحة الأرقام 



45333 – (13333  +5333  = )45333 – 15333  =13333 

  13333تعتبر من المصاريف التي يجب إضافتها لل 5333ال

  133333=  233333- 333333مبيعات آجلة 

 00833=  %43* 201333لايتوقع تحصيلها =  %4نشيل منها 

  200833=  00833+  233333جملة المتحصلات = 

 الله ينتقم منه  1سيرة الغير متوقع تحصيلها لكن حسب ماأفتكر من محاسبة  طبعا هو ماجاب



 

ملائم لأنه   2033=  3133*  3.5الفرق في الساعات مضروب في الكمية الفعلية = 

 السعر الفعلي أقل يعني وفرنا نصف ريال في الأجور 

حسبي الله ونعم الوكيل وربي يصعب عليك كل سهل  وأعذروني هذا 

 omjehaadحلي والله أعلم   

  3133أعتقد من الجدول حتصير نفس الانحراف بس الفرق في السعر يعني 

 والله أعلم لأنه المسألة دي بكبرها ماشرحها ومر عليها سريعا حسبي الله ونعم الوكيل 

القرارات الملائمة وهي عموما  شروطالمستقبلية من 

 بشكل عام تعتبر ملائمة لاتخاذ القرارات 


